

# प्रदेश में धामी के जन्म दिन की धूम

युवा संकल्प दिवस के रूप में मना सीएम का जन्म दिन, प्रदेश भर में हुए कई कार्यक्रम

देहरादून/रुद्रपुर/गदपुर (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का जन्म दिन सोमवार को युवा संकल्प दिवस के रूप में धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर राजधानी सहित प्रदेश भर में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये। सीएम को तमाम लोगों ने बधाई दी। साथ ही उनकी दीर्घायु के लिए हवन यज्ञ भी किये गये। जन्मदिवस के अवसर पर मुख्यमंत्री धामी ने देहरादून स्थित श्री टपकेश्वर महादेव मंदिर में पूजा-अर्चना की। उन्होंने ईश्वर से समस्त प्रदेशवासियों के सुख-समृद्धि एवं राज्य की उन्नति हेतु प्रार्थना की। अपने जन्म दिन पर सीएम धामी ने कहा कि उत्तराखण्ड के नव निर्माण का जो स्वप्न हमने मिलकर देखा है उसे पूर्ण करने के लिए मैं सदैव वचनबद्ध हूँ और सशक्त उत्तराखण्ड की दिशा में आज के दिवस पर जनता द्वारा मिलने वाला असीम स्नेह और आशीर्वाद मुझे नवीन ऊर्जा प्रदान करेगा। हम सभी



का यह सामूहिक प्रयास होना चाहिए कि ड्रग्स फ्री देवभूमि का जो संकल्प सरकार द्वारा लिया गया है उसमें प्रतिबद्धता के साथ सहयोगी बनें और अपने स्तर से जितना हो सकता है आप सभी लोग आपदा प्रभावितों की मदद के लिए भी आगे आएं। राजधानी में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के जन्म दिन पर कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। मंत्रियों और

मुख्यालय पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के जन्मदिन पर विधायक शिव अरोरा ने पुलिस लाइन स्टेडियम में युवा मोर्चा द्वारा आयोजित मेराथन दौड़ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। दौड़ में प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान पर रहे बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। वहीं नगर निगम में शिव अरोरा ने मुख्यमंत्री के जन्मदिन पर दस नये कूड़ा कलेक्शन वाहनों को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस दौरान साथ में जिला अधिकारी उदय राज, एमएनए नरेश दुर्गापाल भी रहे। इसके साथ विधायक शिव अरोरा ने वनशक्ति मंदिर में कार्यकर्ताओं संग हवन यज्ञ कर प्रदेश के विकास में निरंतर लगे हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की लम्बी उम्र की कामना कि साथ ही बिगवाड़ा मंडी में विधायक शिव अरोरा ने लेबर कार्ड धारकों को श्रम विभाग के सौजन्य से किट वितरित की। मुख्यमंत्री के जन्म दिन पर (शेष पृष्ठ सात पर)



## जुलूस के दौरान करंट लगने से एक की मौत, एक गंभीर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जुलूस ए मोहम्मदी के दौरान सुभाष कालोनी में टेंट को ऊंचा करने के दौरान टेंट का पाईप हाईवोल्टेज तार से छू जाने के कारण एक व्यक्ति की मौत हो गई जबकि एक अन्य गंभीर रूप से झुलस गया। जिसे उपचार के लिए जिला चिकित्सालय भर्ती कराया गया है। इस घटना से परिवार की खुशियां मातम में बदल गई। जानकारी के अनुसार सोमवार प्रातः जब जुलूस ए मोहम्मदी सुभाष कालोनी से होकर गुजर रहा था। तो वहां के लोगों ने जुलूस के स्वागत के लिए टेंट लगाया हुआ था। जुलूस में शामिल एक टुक की ऊंचाई ज्यादा होने के कारण जब सुभाष कालोनी निवासी इशरत अली कुछ अन्य लोगों की मदद से टेंट को ऊंचा कर रहा था इसी दौरान टेंट का पाईप ऊपर से गुजर रही हाईटेंशन विद्युत तार से छू गया। जिससे 36 वर्षीय इशरत व उसके साथ काम कर रहे लोगों को करंट लग गया। घटना के बाद वहां लोगों की चीख पुकार शुरू हो गई। गंभीर रूप से घायल इशरत अली पुत्र शब्बू व दिलनशी को उपचार के लिए तत्काल जिला चिकित्सालय ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने इशरत अली को मृत घोषित कर दिया। उसकी मौत से परिजनों में (शेष पृष्ठ सात पर)

## अलग अलग सड़क हादसों में तीन की मौत

हल्द्वानी रोड पर कार ने बाइक को मारी टक्कर, सिडकुल में अज्ञात वाहन ने श्रमिक को रौंदा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। हल्द्वानी चिकित्सकों ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। दूसरी घटना में रविवार रात सिडकुल में अज्ञात वाहन की टक्कर से श्रमिक की मौत हो गयी। जानकारी के अनुसार ग्राम अहेरो थाना खजुरिया रामपुर निवासी शजाहद खां और रफनन खां हल्द्वानी फल मंडी में फल बेचने का काम करते थे। सोमवार सुबह दोनों बाइक पर जश्ने मुहम्मदी का त्योहार मनाने के लिए घर लौट रहे थे।



## रेलवे ट्रैक पर युवक का शव मिला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रेन की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गयी। मृतक का शव रेलवे की पटरी पर बरामद किया गया। उसकी शिनाख्त नहीं हो पायी है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मोर्चरी भेज दिया। जानकारी के मुताबिक सोमवार सुबह भूरारानी रोड त्रिमूर्ति फ्लाइवुड कंपनी के पास रेलवे ट्रैक पर एक व्यक्ति का शव मिलने से सनसनी फैल गयी। सूचना पर जीआरपी पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने मृतक (शेष पृष्ठ सात पर)

## पुरखुलूस माहौल में निकला जुलूस ए मोहम्मदी

रुद्रपुर/काशीपुर (उद संवाददाता)। हजरत मोहम्मद साहब का जन्म दिवस मुस्लिम समाज द्वारा धूमधाम के साथ मनाया गया। इस अवसर पर शहर में जुलूस ए मोहम्मदी निकालकर अमन चैन की दुआ की गयी। जुलूस ए मोहम्मदी विभिन्न मार्गों से होकर गुजरा जगह जगह जुलूस का स्वागत किया गया। मुस्लिम धर्म में ईद मिलाद उल नबी का विशेष पर्व मनाया जाता है। इस्लाम धर्म के संस्थापक

और अल्लाह के दूत पैगम्बर मोहम्मद साहब का जन्म दिन इसी दिन हुआ था। से प्रारम्भ हुआ जिसमें हजारों की संख्या में समाज के लोग शामिल हुए। जुलूस ट्रांजिट कैम्प, सीर गोटिया, पहाड़गंज, गांधी कालोनी, भूतबंगला, खेड़ा, आदर्श कालोनी, प्रीत विहार आदि क्षेत्रों से आये ईद मिलाद उल नबी के जुलूस शामिल हुए। इसके पश्चात जुलूस गांधी कालोनी, सीरगोटिया, काशीपुर रोड, इन्द्रा चौक, किच्छा रोड, भूत बंगला, दूधियानगर से होते हुए खेड़ा में समाप्त हुआ। शहर में जुलूस के स्वागत के लिए जगह जगह तोरण द्वार लगाये (शेष पृष्ठ सात पर)

## जुलूस में शान से लहराया तिरंगा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। हजरत मोहम्मद साहब के जन्म दिवस पर आज मुस्लिम समाज द्वारा शहर में निकाले गये जुलूस ए मोहम्मदी में देश का तिरंगा झंडा भी शान से लहराया रहा। जुलूस में शामिल कुछ युवक जो छोटा हाथी वाहन में सवार थे अपने हाथों में तिरंगा झंडा लेकर लगातार लहरा रहे थे। जो सबके लिए आकर्षण के केंद्र बना हुआ था। भारत माता की जय, सारे जहां से अच्छा हिन्दुस्तान हमारा आदि नारे लगाते हुए सभी युवकों के चेहरों पर अलग ही खुशी दिखाई दे रही थी।



# जुलूस ए मोहम्मदी में उमड़े मुस्लिम समाज के लोग

सितारगंज/किच्छा (उद संवाददाता)। पैगंबर हजरत मोहम्मद साहब के जन्म दिवस के अवसर पर सोमवार को जुलूस ए मोहम्मदी में हजारों मुस्लिम समाज के लोगों का जनसैलाब उमड़ पड़ा। जामा मस्जिद के समीप आयोजित जलसे में धार्मिक गुरुओं ने इस्लाम धर्म के प्रवर्तक पैगंबर साहब के जीवन पर प्रकाश डाला। बीती शाम सिडकुल रोड, मुख्य चौक, रमपुरा मार्ग, अमरिया चौक आदि को आकर्षक झालरों और सामाजिक, धार्मिक कार्यों से जुड़े स्टाल से सजाया गया था। सोमवार की सुबह शहर के सिडकुल रोड स्थित जामा मस्जिद से जुलूस ए मोहम्मदी का आगाज हुआ। जिसमें नगरीय क्षेत्र के हजारों लोगों का जनसैलाब उमड़ पड़ा। जुलूस किच्छा मार्ग, अमरिया चौक, खटीमा चौक, खटीमा मार्ग होते हुए संपन्न हो गया। जुलूस में सुरक्षा व्यवस्था की दृष्टि से एसएसआई कविंद्र शर्मा, एसआई इंदर सिंह डेला, एसआई सोनिका जोशी अतिरिक्त पुलिस बल के साथ सुरक्षा व्यवस्था और यातायात व्यवस्था बनाए हुए थे। इस दौरान उलेमा पैगंबर साहब के बताए मार्ग पर चलने का आह्वान कर रहे थे। जुलूस में भारत जिंदाबाद इस्लाम जिंदाबाद की सदाएं गूंज रही थी। इससे एक दिन पूर्व रविवार की

शहर की सड़कों धार्मिक स्थलों और मुस्लिम समाज के लोगों ने खुद के प्रतिष्ठान मकान को आकर्षक झालरों और फूलों से सजाया। पैगंबर साहब के जन्मदिन पर रविवार की शाम और

मिस्बाही, बवलू हसन इदरीशी, सरताज हसन, सैय्यद यूसुफ मियां, अबरार पटौदी, सैयद आसिफ मियां, इमरान अंसारी आदि मौजूद थे। किच्छा-नगर में ईद मिलाद उल नबी के अवसर पर

साथ जश्ने ईद मिलादुन्नबी का जुलूस निकालकर पैगंबर इस्लाम हजरत मोहम्मद सल्लल्लाहु अलैहै वसल्लम साहब के प्रति अपनी मोहब्बत का इजहार किया। पैगंबर इस्लाम हजरत

करने के साथ हुआ। नगर के तमाम क्षेत्रों से मुस्लिम समाज के सैकड़ों लोगों द्वारा पैगंबर इस्लाम के योमें पैदाइशी पर हर्षोल्लास के साथ खुशियां मनाई तथा एक दूसरे को मुबारकबाद दी। जुलूस

दुआएं भी मांगी। लोगों ने कहा कि देश की एकता अखंडता एवं भाईचारा बरकरार रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि हजरत मोहम्मद साहब ने प्रेम का संदेश देकर संसार को एक नई राह दिखाई



सितारगंज



सोमवार की सुबह जुलूस में मुस्लिम समाज के लोगों ने जमकर लंगर वितरण किया। इस मौके पर हाजी अनवार अहमद, हाजी शमशुल हक मलिक, जामा मस्जिद के इमाम मौलाना कासिम

मुस्लिम समुदाय द्वारा विशाल जुलूस निकाला गया। सरकार की आमद मरहबा, आका की आमद मरहबा के गगनभेदी नारों के साथ मुस्लिम समाज के लोगों ने बड़ी तादाद में अकीदत के

मोहम्मद साहब की योमें पैदाइश जश्ने ईद मिलादुन्नबी के मौके पर वार्ड नंबर 14 स्थित बड़ी मस्जिद से जुलूस-ए मोहम्मदी का आगाज धार्मिक झण्डे के साथ साथ राष्ट्रीय ध्वज तिरंगे को बुलन्द

शहर के मुख्य मार्ग से होते हुए एमपी चौक डी डी चौक, दरऊ चौक तक पहुंचा इस अवसर पर तमाम मुस्लिम समुदाय की लोगों ने इस अवसर पर भाईचारे और देश की उन्नति के लिए

इसलिए प्रत्येक भारतीय को भाईचारे और प्रेम के साथ रहना चाहिए चाहे वह किसी भी धर्म को मानने वाला ही क्यों ना हो। जुलूस का नगर में विभिन्न जगहों पर भव्य स्वागत भी किया गया तथा आम नागरिकों को जल तथा फल भी वितरित कर खुशी मनाई गई। जगह-जगह पर जल वितरण के पंडाल भी लगाए हुए थे। इस अवसर पर मुख्य रूप से इम्तियाज मलिक आसिफ अंसारी लियाकत अली, अब्दुल रशीद जक्कू, मिसवाल कुरैशी, तस्लीम राजा, अब्दुल अली तन्हा साहित्य सहित भारी संख्या में क्षेत्र के सैकड़ों लोग मौजूद थे।

## धार्मिक किताब का डॉक्टर आरिफ ने किया विमोचन

सितारगंज। पैगंबर हजरत मोहम्मद साहब के जन्मदिन के अवसर पर रविवार की शाम मरकज मिनहाजुस सालेहात कमेटी के अध्यक्ष मौलाना आरिफुल कादरी वाहिदी द्वारा लिखी हुई किताब आओ हम मिलाद मनाएं का विमोचन टूरना हॉस्पिटल में तैनात एमबीबीएस एमडी डॉक्टर आरिफ हुसैन ने किया। इस दौरान कमेटी ने जश्ने ईद मिलादुन्नबी पर शहर को रोशनी से जगमगाने वाले और व्यवस्था करने वाली कमेटी के सदस्य, पत्रकारिता से जुड़े हनीफ बाबा को शाल ओढ़ाकर सम्मानित किया। सैयद यूसुफ मियां ने बताया कि मिनहाजुस सालेहात कमेटी सभी तरह के धार्मिक, सामाजिक कार्यों में बढ़कर कार्य कर रही हैं। आने वाले समय कमेटी की तरफ से निर्धन, बेसहारा बेटियों का विवाह भी कराया जायेगा। इसकी तैयारी शुरू कर दी हैं। इस मौके पर मरकज मिनहाजुस सालेहात के प्रबंधक इस्लामिक स्कॉलर मौलाना आरिफुल कादरी वाहिदी, सय्यद यूसुफ अली मियां, अबरार अहमद, कचरी मोहम्मद आरिफ, कचरी मो. यासीन, मौलाना सईद अहमद मिस्बाही मौजूद रहे।



किच्छा



रुद्रपुर में जुलूस ए मोहम्मदी के जुलूस के दौरान मुस्लिम समाज के लोग



## महानाम संकीर्तन में विधायक को किया सम्मानित स्थापना दिवस पर सैकड़ों महिलाओं ने थामा कांग्रेस का हाथ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। संजय नगर खेड़ा में आयोजित अखण्ड महानाम संकीर्तन में विधायक शिव

आशीर्वाद लेकर क्षेत्र के सुख समृद्धि की कामना की। विधायक अरोरा ने कहा कि हरि नाम कीर्तन श्रवण से अंतर मन

मे जिस प्रकार का भक्ति भाव प्रेम अपने आराध्य के प्रति नजर आता है, वह दर्शाता है कि भगवान कृष्ण के प्रति किस प्रकार की श्रद्धालुओं की आस्था है, विधायक बोले ऐसे आयोजन हिन्दु समाज को संगठित करने व अपने धर्म संस्कृति के प्रति जगरूकता का भाव आता है, विधायक ने अखण्ड नाम कीर्तन के भव्य आयोजन पर कमेटी के सदस्यों को शुभकामनाएं दी। इस दौरान भाजपा नेता सुरेश कोली, तरुण दत्ता, रोबिन विश्वास, अखिल विश्वास, सुधांशु शील, नरेंद्र राय, बलाई विश्वास, छोटू मंडल, चंदन ढाली, सुभाष मलिक, मनेन्द्र मलिक, राजू मलिक, कालीपद मंडल, आशु विश्वास सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। अखिल भारतीय महिला कांग्रेस के 40वें स्थापना दिवस पर वार्ड नंबर 56 में कांग्रेस नेत्री भागीरथी बिष्ट और शोभा बिष्ट के नेतृत्व में महिला कांग्रेस का सदस्यता अभियान चलाया गया। जिसमें 100 से अधिक महिलाओं ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। सदस्यता कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में कांग्रेस महानगर अध्यक्ष गोविंद सिंह बिष्ट ने सभी नये सदस्यों का कांग्रेस में शामिल होने पर स्वागत किया और मिलजुलकर कांग्रेस की मजबूती के लिए कार्य

करने का आह्वान किया। सदस्यता कार्यक्रम में उपस्थित सभी वक्ताओं ने एक स्वर में महिला सशक्तिकरण

आह्वान किया, ताकि कांग्रेस चुनाव में बेहतर प्रदर्शन कर सके। कार्यक्रम में महानगर अध्यक्ष मधु सांगुडी, पुष्पा नेगी,



अरोरा को अंग वस्त्र भेट कर सम्मानित किया गया। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने भगवान राधा कृष्ण का

मे शांति भाव पैदा होता है, विधायक बोले अखण्ड नाम कीर्तन रुद्रपुर क्षेत्र मे आयोजन होता रहता है तो वही कीर्तन



पर जोर देने की बात कही और आने वाले निकाय और पंचायत चुनाव में मातृशक्ति की भागीदारी बढ़ाने का

रत्ना श्रीवास्तव, शशि वर्मा, रेनु तोमर, नीलू नेगी, मंजू पांडे, नीमा भट्ट, भावना बिष्ट आदि लोग उपस्थित रहे।

# गदरपुर में धूमधाम से मनाया जश्ने ईद मिलादुन्नबी

जुलूस के दौरान लोगों ने फ्रूट, चाय, बिस्किट, शरबत, हलुवा बांटा, चप्पे चप्पे पर रहे सुरक्षा के कड़े इंतजाम



गदरपुर (उद संवाददाता) पैगंबर इस्लाम हजरत मोहम्मद साहब की विलादत पर जश्ने ईद मिलादुन्नबी पर जुलूस निकाला गया शहर और ग्रामीण क्षेत्र की मस्जिदों में कुरान खानी मिलाद शरीफ का दौर भी चलता रहा। जश्ने ईद मिलादुन्नबी में आका की आमद मरहबा, सरकार की आमद मरहबा, नारे तकबीर के नारों से गदरपुर गूंजता रहा। जुलूस ए मोहम्मदी पर सोमवार को मुस्लिम समाज के लोग 9 बजे तक रविवार साप्ताहिक बाजार के पास एकत्रित हुए और बड़े ही सौहार्द के साथ जुलूस ए मोहम्मदी निकला। जगह-जगह मुस्लिम समाज के लोगों ने स्टॉल लगाकर लोगों को फ्रूट, चाय, बिस्किट, शरबत, हलुवा आदि बांट कर सेवा करते नजर आए गदरपुर शहरी व ग्रामीण क्षेत्र के बच्चों में बुजुर्गों ने जुलूस से मोहम्मदी में शिरकत करते हुए आगे आगे चलते नजर आ रहे थे। मद्रसे के बच्चे के हाथ में इस्लामिक झंडे और तख्ती थी और सरकार की आमद

मरहबा के नारे लगाए जा रहे थे सुरक्षा की दृष्टि से थाना अध्यक्ष जसवीर चौहान भी अपनी टीम के साथ मुस्तेद थे और जगह-जगह पुलिस के कर्मचारी भी मौजूद रहे खुफिया विभाग से सब इंस्पेक्टर मोहम्मद रिजवान खान भी हर कमेटी कार्यकर्ताओं ने लंगर का भी इंतजाम किया। दुरूद फातिहा के बाद लोगों ने लंगर किया। जुलूस के दौरान अन्य धर्म के लोगों ने भी जुलूस में शिरकत की और धार्मिक एकता का संदेश दिया। कमेटी के कार्यकर्ता

राजी करने के लिए हमें अल्लाह और उनके प्यारे रसूल के बताए रास्ते पर चलने की जरूरत है। मोहम्मद शादाब ने बताया कि सुन्नते रसूल पर अमल से ही हमारी दुनिया और आखिरत आवाद होगी। सलीम बाबा ने बताया कि ईद

अंसारी ने कहा कि अल्लाह के प्यारे रसूल हजरत मोहम्मद मुस्तफा के पैदाइश की खुशी में जश्ने ईद मिलादुन्नबी मनाया जाता है। रिजवान पाशा ने बताया कि आज के दिन ही हजरत मोहम्मद साहब दुनिया में ऐसे

सुहाने वक्त तशरीफ लाए पैगंबर इस्लाम हजरत मोहम्मद साहब ने दुनिया वालों को हक व सच्चाई और ईमानदारी का पैगाम दिया। इस दौरान जुलूस ए मोहम्मदी कमेटी के कार्यकर्ता मोहम्मद जफर, अशरफ अली, करीमुल्लाह, रईस कुरैशी, मुमताज हुसैन, शाहिद हुसैन, अफसर अब्बासी, अकरम अब्बासी, इमरान अहमद, मोहम्मद यासीन, सुभान अहमद, सुलेमान अली, चिंटू अहमद, जुनैद अंसारी ने जुलूस को शांति पूर्वक मानने के लिए लोगों का आभार व्यक्त किया इसके अलावा जुलूस में जुल्फिकार अली, राशिद भाई, इदरीश भाई, शाहादत अली, महफूज अली, मोहम्मद अमीन, शाकिर अली, साजिद, शकील, रिजवान, जुनैद, नदीम, फिरासत अली, शराफत अली, मोइन खान, फैजान खान, फारुक खान, नईम मालिक, परवेश खान, फरमान अली, शाहरुख अली, अमन अली, वसीम मालिक, अशरफ मालिक, शाहिद सैफी सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।



गतिविधि पर नजरें बनाए हुए थे। जुलूस शांतिपूर्ण मेन बाजार होते हुए ठंडी नदी बसअड्डा पुल के करीब कृष्णा पेट्रोल पंप से वापस आते हुए पुरानी अनाज मंडी से कब्रिस्तान के पास लगभग डेढ़ बजे जुलूस का समापन हुआ। इसके बाद

मोहम्मद आलम ने बताया कि ईद मिलादुन्नबी इस्लाम के आखिरी नबी और अल्लाह के प्यारे रसूल हजरत मोहम्मद साहब के पैदाइश की खुशी में मनाया जाता है। उन्होंने मुसलमान से अपील करते हुए कहा कि अल्लाह को

मिलादुन्नबी पर मस्जिद की आकर्षक साज सज्जा की गई और बीती रात इस्लामनगर मोहल्ले में जलसे का आयोजन किया गया था वही रात में इबादत करके देश में खुशहाली सहित अमन चैन की दुआएं मांगी गईं। जुनैद

वक्त तसरीफ लाए जब यहाँ जहालालत का अंधेरा था इंसानियत सिसक रही थी आपने अपने नूर से दुनिया को रोशन किया और लोगों को इंसानियत का पाठ पढ़ाया। उन्होंने कहा कि 12 रबी उल अब्वल तारीक पीर के दिन सुबह के

## मां नन्दा सुनन्दा की निकाली भव्य शोभा यात्रा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आवास विकास कालोनी में श्रद्धालुओं द्वारा पूजा अर्चना के साथ मां नन्दा सुनन्दा की भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। जो मुख्य मार्गों से होकर गुजरती हुई चित्रशिला घाट पहुंची जहाँ नम आंखों से मां नन्दा सुनन्दा को विदा किया गया। शोभा यात्रा में शामिल लोक गायक कलाकारों ने कुमाऊं की लोक गीतों को गाकर सारा वातावरण भक्तिमय बना दिया गया। शोभा यात्रा में शामिल श्रद्धालु लोक गीतों की धुन पर नाचते गाते रहे। इस दौरान महेश आर्या, ललित मेहता, हेमचन्द्र, समीर आर्या, राजेन्द्र मेहरा, पंकज बिष्ट, हेमा जोशी आदि शामिल थे।



## छात्रा ने फांसी लगाकर दी जान

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। अज्ञात कारणों के चलते छात्रा ने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। छात्रा राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में 11वीं की छात्रा थी। नगर पंचायत के वार्ड नंबर एक निवासी 16 वर्षीय रेशमा गाइन पुत्री श्रीकान्त गाइन रविवार शाम ट्यूशन पढ़कर घर पहुंची थी। उसकी मां पड़ोस में रजाई सिल रही थी। मृतका की मां जब घर पहुंची तो कमरे के दरवाजे पर पर्दा लगा था। पर्दा हटाकर जब कमरे में देखा तो रेशमा कमरे की बल्ली में साड़ी से फंदे पर लटकती हुई थी। उसकी मां की चिल्लाने की आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे। लोगों ने शव को नीचे उतारा। सूचना पर पुलिस चौकी प्रभारी जगदीश चंद्र तिवारी मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतका राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में 11वीं की छात्रा थी। चौकी प्रभारी जगदीश चंद्र तिवारी ने बताया कि मृतका के पास से सुसाइड नोट मिला है। जिसकी जांच की जा रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने पर आगे की कार्यवाही की जाएगी। घटना से परिवार वालों का रो रो कर बुरा हाल है।



**क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-**

**विजय आयुर्वेद क्लीनिक**

**पंचकर्म सेन्टर**

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-

पाकिस्तान, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की स्त्री यिकित्सा, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, कीटाणु की कमी आदि। डिस्क प्रोलेप्स सर्वाइफल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले)

लीवर सिरोसिस, हेपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग

असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की यिकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

**DR. VIJAY PRAKASH MISHRA**  
M.D. (Ayurveda)  
Mob.: 9410897970

**DR. ASHWINI MISHRA**  
M.D. (Ayurveda)  
स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अवकाश)

होटल राजश्री के सामने, गल्ली नं 2, डॉक्टर्स कालोनी डी 1 डी 2 सिविल लाईन, रूपपुर (उधम सिंह नगर) उत्तराखण्ड

# कांग्रेस से चौहान व सहगल व भाजपा से बाली व मेहरोत्रा ठोक सकते हैं ताल

-मनोज श्रीवास्तव-

काशीपुर। प्रदेश भर में सन्निकट होने वाले निकाय चुनावों को लेकर रणभेरी बज चुके हैं। मैदान में ताल ठोकने वाले कद्दावर नेताओं को सीटों के आरक्षण के कन्फर्मेशन का इंतजार है। तस्वीर साफ होते ही सियासी जंग में इस बार घमासान होगा। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष की काशीपुर में महापौर की सीट खासकर भाजपा व कांग्रेस के लिए प्रतिष्ठा का विषय बनी है। काशीपुर की सीट यदि सामान्य होती है तो प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सचिव अरुण चौहान अथवा संदीप सहगल में से किसी एक पर कांग्रेस दांव लगा सकती है जबकि भाजपा से पार्टी के वरिष्ठ नेता राम मेहरोत्रा अथवा दीपक बाली का नाम टिकट को लेकर सुर्खियों में है। पीसीसी सचिव अरुण चौहान की गिनती जिताने नेताओं में होती है। उन्होंने अपने जीवन के तीन दशक से भी अधिक का समय कांग्रेस कमेटी के विभिन्न पदों पर रहते हुए पार्टी को समर्पित किया। वह आज भी संगठन के सच्चे सिपाही के

## निकाय चुनावों को लेकर सरगर्मियां तेज, सीटों का इंतजार



## सीट ओबीसी होने का खामियाजा भुगत रही है जनता

काशीपुर। नगर निगम बनने के बाद से दोनों बार काशीपुर की सीट ओबीसी रही। एक बार भाजपा के टिकट पर उषा चौधरी ने चुनाव जीता तो दूसरी बार बागी उम्मीदवार के रूप में वह जनता की पहली पसंद बनी। इससे पूर्व वह पालिकाध्यक्ष भी रहीं लेकिन शहर का विकास सिर्फ फाइलों तक सीमित रहा। निवर्तमान महापौर उषा चौधरी के कार्यकाल के बारे में जब क्षेत्रीय जनता से राय जानने का प्रयास किया गया तो विकास के मुद्दे पर अधिकांश ने असंतोष जताया। लोगों ने कहा कि जल भराव समेत मूलभूत मुद्दों पर चुनाव लड़कर उषा चौधरी एक बार पालिका अध्यक्ष तथा दो बार महापौर रही लेकिन समस्याएं आज भी जस की तस है। यानी विकास के मुद्दे पर काशीपुर जहां पहले था वही आज भी खड़ा है। मतदाता खुद को ठगा महसूस कर रहे हैं इसलिए इस बार के सन्निकट निकाय चुनावों में काशीपुर की सीट को सामान्य रखना जनहित में बेहतर माना जा रहा है।

रूप में मजबूती के साथ खड़े होकर पार्टी की नीतियों को जन जन तक पहुंचाने में लगे हैं। काशीपुर में कांग्रेस नेता अरुण चौहान की गिनती निर्विवाद व्यक्तित्व में होती है। उन पर कभी कोई आरोप प्रत्यारोप नहीं रहा यही कारण है कि उन्हें प्रत्येक वर्ग का व्यक्ति पसंद करता है। इसी तरह कांग्रेस के पूर्व महानगर अध्यक्ष संदीप सहगल को उनके मूदभाषी व्यवहार के कारण खासकर युवा वर्ग बहुत पसंद करता है। वहीं दूसरी ओर सीट सामान्य होने पर यदि हम भाजपा की बात करें तो दीपक बाली अथवा राम मेहरोत्रा में से किसी एक को पार्टी अपना उम्मीदवार बना सकती है। उद्यमी दीपक बाली की गिनती प्रख्यात समाजसेवियों में होती है। वह मुख्यमंत्री के बेहद करीब भी माने जाते हैं। ऐसे ही भाजपा के वरिष्ठ नेता राम मेहरोत्रा ने निस्वार्थ भाव से विभिन्न पदों पर रहकर पार्टी में काम करते हुए क्षेत्र में अपनी अलग पहचान बनाई है। भाजपा के उपरोक्त दोनों ही नेता खोखले दावों और वादों की बजाय धरातल पर रहकर काम करने में विश्वास रखते हैं।

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन  
नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**डॉ० आजाद**  
आजाद डेन्टल क्लीनिक, महतोष, गदरपुर

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन  
नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**प्रेमानन्द महाजन**  
वरिष्ठ कांग्रेसी नेता, पूर्व विधायक, गदरपुर

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन  
नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**सद्दाम (बाबा)**  
भाजपा युवा नेता, निवास-महतोष, गदरपुर

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**जुल्फेकार अली  
(हारिश्)**  
सम्भावित प्रधान प्रत्याशी, ग्राम गदरपुर, मजरा शीला

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**रिजवान पाशा**  
समाज सेवी गदरपुर

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन  
नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**जुनेद अंसारी** **साविद अंसारी**  
सभासद वार्ड नं० 1 गदरपुर **सम्भावित सभासद प्रत्याशी  
वार्ड नं० 2, गदरपुर**

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**नासिर हुसैन**  
पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष, कांग्रेस कमेटी, गदरपुर

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**नबी जान**  
प्रधान प्रतिनिधि ग्राम पंचायत महतोष, गदरपुर

**एहले वतन को  
जश्न-ए-ईद  
मिलाद-उन  
नबी  
की दिल्ली  
मुबारकबाद**

**शराफत अली मंसूरी** **फिरासत अली मंसूरी**  
प्रधान प्रतिनिधि  
झगड़पुरी **उत्तराखण्ड टैडस  
केलारखेडी**

**Happy Birthday**

**उत्तराखण्ड के युवा व तेजस्वी मुख्यमंत्री  
श्री पुष्कर सिंह धामी जी को**  
जन्म दिवस 16 सितम्बर एवं

**जन जन के प्रिय देश के यशस्वी प्रधानमंत्री  
श्री नरेन्द्र मोदी जी को**  
जन्म दिवस 17 सितम्बर की

**हार्दिक बधाई**

**सुरेश गौरी**  
वरिष्ठ भाजपा कार्यकर्ता एवं निवर्तमान पार्षद, नगर निगम, रुद्रपुर



Happy Birthday

उत्तराखण्ड के युवा व तेजस्वी मुख्यमंत्री

श्री पुष्कर सिंह धामी जी

की जन्म दिवस 16 सितम्बर

एवं जन जन के प्रिय

देश के यशस्वी प्रधानमंत्री

श्री नरेन्द्र मोदी जी को

जन्म दिवस 17 सितम्बर की

हार्दिक बधाई



अभिषेक वर्मा

महामंत्री, भाजपा, गदरपुर एवं पूर्व अध्यक्ष ओबीसी मोर्चा, भाजपा, गदरपुर

मुनि भुसारी

मण्डल अध्यक्ष, भाजयुमो, गदरपुर एवं युवा समाजसेवी, गदरपुर





# धामी के जन्म दिन पर काटा केक, भंडारा आयोजित

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में राज्य का हो रहा चहुंमुखी विकास : चुघ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का जन्म दिवस युवा संकल्प दिवस के रूप में धूमधाम से मनाया गया। भारतीय जनता पार्टी आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक भारत भूषण चुघ के नेतृत्व में तमाम युवा भगत सिंह चौक पर एकत्र हुए और सीएम धामी की दीर्घायु की कामना करते हुए केक काटा। उसके पश्चात विशाल भंडारे का आयोजन किया गया जहां सैकड़ों लोगों ने लंगर ग्रहण किया। भाजपा नेता चुघ ने कहा कि प्रदेश के युवा मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में राज्य का चहुंमुखी विकास हो रहा है और सरकार की तमाम लाभकारी योजनाओं का जनता



को लाभ मिल रहा है। उन्होंने कहा भाजपा सरकार सभी वर्गों की हितैषी है और सभी वर्गों को साथ लेकर विकास के नए आयाम लिख रही है। चुघ ने कहा कि केंद्र और राज्य की सरकार आपस में मिलजुल कर कार्य कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री धामी विकास की सोच रखते हैं और युवाओं के उत्थान के लिए निरंतर प्रयासरत रहते हैं। चुघ ने कहा कि भाजपा की एक सामान्य कार्यकर्ता के रूप में पुष्कर सिंह धामी ने अपना राजनीतिक करियर शुरू किया और युवा मोर्चा में रहते हुए युवाओं को पार्टी से जोड़ा उसके पश्चात खटीमा के विधायक बने अपनी कुशल और बेहतरीन कार्यशैली के चलते उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पद पर आसीन हुए। उन्होंने कहा की मुख्यमंत्री के पद पर रहते हुए उन्होंने राज्य को नई



ऊंचाइयों तक पहुंचाया और देश-विदेश के मानचित्र पर उत्तराखंड का नाम अंकित किया। उन्होंने कहा कि सीएम धामी

सदैव राज्य के लोगों और पार्टी के हित में कार्य करते हैं और उनके नेतृत्व में युवा लगातार पार्टी से जुड़ते जा रहे हैं इससे

प्रतीत होता है कि आने वाला कल भी भाजपा का ही होगा। उन्होंने सीएम धामी के जन्म दिवस के अवसर पर सभी क्षेत्रवासियों को शुभकामनाएं दीं। इस दौरान जगदीश टंडन, अशोक गुम्बर, हरबंस कुमार, नारायण, दीपक, रोनिन नारंग, रुपेश, रोहित जगा, सचिन तनेजा, जगदीश कुमार, राज कोली, सन्नी पासवान, अमित गौड़, राजा, सरजू, शिवकुमार, अक्षय गावा, संतोष शर्मा, सुखदेव सिंह, मनीष चुघ, जगदीश सुखीजा, उमेश, नीलकंठ, विकास तनेजा, विकास बंसल, दीपक मुंजाल, गगन, गगनप्रीत सिंह, वेदांत जुनेजा, संजीव गुप्ता, राजेश, सुरेंद्र गुप्ता आदि मौजूद रहे।

